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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧОК, СИМВОЛІВ, ОДИНИЦЬ, СКОРОЧЕНЬ 

І ТЕРМІНІВ 

 

АІ   – Artificial Intelligence 

GPIO – General Purpose Input/Output 

IoT – Internet of Things 

SPI – Serial Peripheral Interface 

ARM – Advanced RISC Machine 

RISC  – Reduced Instruction Set Computing 
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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми 

Системи розумного будинку стають невід'ємною частиною сучасних 

технологій, надаючи високий рівень комфорту, безпеки та 

енергоефективності. Зі зростанням кількості пристроїв, підключених до IoT, 

зростає необхідність створення високопродуктивних, безпечних і 

енергоефективних мікропроцесорів, які можуть забезпечувати стабільну 

взаємодію з периферійними пристроями і виконувати складні алгоритми в 

умовах обмежених ресурсів. Вивчення архітектур мікропроцесорів, 

призначених для розумних будинків, є актуальним завданням, оскільки вибір 

відповідної архітектури безпосередньо впливає на функціональність і 

ефективність розумної системи. 

Ціль роботи: дослідження та аналіз архітектур мікропроцесорів, які 

підходять для застосування в розумних будинках, а також оцінка їхньої 

продуктивності, енергоспоживання, безпеки та можливості масштабування. 

Дослідження націлене на виявлення найперспективніших рішень і шляхів 

оптимізації наявних архітектур з урахуванням нових технологій, таких як AI, 

IoT і 5G. 

Об’єкт дослідження: сучасні архітектури мікропроцесорів, призначені 

для роботи в умовах розумних будинків, та їхній вплив на системи 

управління й автоматизації. 

Предмет дослідження: характеристики архітектур мікропроцесорів, 

таких як продуктивність, енергоспоживання, безпека, здатність до взаємодії з 

периферійними пристроями та підтримка протоколів зв'язку, та їхній вплив 

на ефективність функціонування розумних будинків. 

Наукова новизна дослідження полягає в комплексному порівнянні та 

аналізі архітектур мікропроцесорів для розумних будинків з точки зору 

їхньої адаптивності для специфічних завдань в умовах обмежених ресурсів. 

Робота також розглядає вплив новітніх технологій, таких як машинне 
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навчання, AI та 5G, на архітектурні рішення мікропроцесорів для розумних 

будинків, пропонуючи перспективні напрямки для їхньої оптимізації. 

Практична значимість полягає в її потенційній користі для 

розробників розумних будинків і виробників мікропроцесорів. Результати 

дослідження допоможуть у виборі відповідної архітектури для розумних 

будинків і дадуть рекомендації щодо поліпшення енергоефективності та 

продуктивності мікропроцесорів. Висновки цієї роботи можуть слугувати 

орієнтиром для компаній, що займаються розробкою інтелектуальних систем, 

і стимулювати подальший розвиток мікропроцесорних технологій, здатних 

оптимізувати роботу розумних будинків. 
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